



118114 转 齐鲁晚报
每月1000元线索大奖



中国电信 CHINA TELECOM 淄博电信
网络好才是硬道理!

132处路口信号灯增两秒绿闪

增加黄灯亮起前的提示,提醒驾车司机绿闪时要减速通过

本报1月14日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 王玲 徐建彬)

14日,记者从张店交警大队获悉,为给驾驶员在黄灯亮起之前增加一个提示时间,大队对中心城区有条件的路口信号灯进行重新设置,在2秒黄灯之前增加2秒

绿闪。

日前,公安部交管局专门下发通知,要求各地交管部门对目前违反黄灯信号的,以教育警示为主,暂不予以处罚,交警大队才做了此次改变。

据了解,目前,中心城区共有平交路口205处,安装信号灯

的路口155处,其中12处路口为黄闪警示灯,3处路口为太阳能信号灯,8处路口信号灯正在建设或因故障维修。其余132处路口信号灯已经全部调整完毕。调整后,中心城区132处信号灯均为2秒绿闪、2秒黄灯后红灯亮起。

张店交警大队相关负责人提醒广大驾驶员,信号灯绿闪时意味着该路口信号灯即将由绿灯变换至黄灯,随即为红灯,驾驶员行经路口时,如果开始绿闪,驾驶员能够通行,但应注意减速,确保行车安全。



暖冬捐赠

近日,淄博师专附属中学组织开展“暖冬行动”爱心捐赠仪式,为淄川太河镇东坡庄村群众和留守学生募捐衣物、学习用品等近400件,同时捐赠建设与发展帮扶资金5000元作为村级公益事业的启动资金。

本报记者 姜斌 通讯员 刘钊 摄影报道

少年踩冰落水

幸被及时救出

本报1月14日讯(记者 焦健) 14日上午9点左右,一名少年在市植物园结冰的湖面上玩耍时不慎落水,所幸被人发现并及时救出。

当记者赶到现场时,落水少年已经被植物园工作人员救起送回家。在落水地点桥上,参与救人的两名保安正在沿湖巡逻。一名保安介绍说,“当时就听见有人喊救命,我们就马上赶过来了。”

他介绍,少年大概十六七岁,掉下去时,水面达到腰部位置。看到这个情况,他俩和一些市民找来了一根两米多长的竹竿,慢慢伸过去让少年抓住,最终将少年拉到岸上。

保安说,湖结冰后一直不让进,他们每天都沿着湖边巡逻,碰上带小孩来玩的大人都会进行提醒。

“母子遇车祸双被截肢”追踪 母子有望年前出院

本报1月14日讯(见习记者 李超) 近日,本报连续报道了周村一对母子因车祸双双被截肢的消息,引起社会广泛关注,很多市民愿意伸出援手,帮助小钊一家渡过难关。14日,记者了解到,小钊母子刚做完植皮手术,正在恢复。

“小钊很坚强,皮是从他自己身上取的,非常疼,可他一直咬牙坚持。”小钊的小姨告诉记者,由于小钊的右腿和他母亲的左腿均受到重创,所以都进行了植皮,“因为不忍心看到孩子没有腿了,姐姐一直在哭”。

据了解,目前各界的捐款已达30多万元,仍有爱心人士进行捐助,有的还到医院看望小钊母子,这让小钊一家人很受感动。医生表示,只要恢复得好,小钊母子有望在年前出院,而小钊也盼望着尽快出院回家过年。

齐鲁晚报

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2009“中国十大晚报”排行第三。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远的都市类媒体。

其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。